

# Rendező a Törzsasztalnál

Forgách András író, dramáiró, rendező, grafikus (a képen) lesz május 10-én, pénteken 18 órától a Várad szerkesztőségében (Nagyvásár tér, ma 1 Decembrie 12. szám, első emelet) a Törzsasztal sorozat újabb vendége, akinek *A fiú* című darabját két héttel később, május 24-én mutatja majd be a

Szigligeti Társulat, természetesen a szerző saját rendezésében.

Forgách 1952-ben született Budapesten. Az ELTE Bölcsészkarán végzett történelem-filozófia szakon, diplomamunkáját *James Joyce és a filozófia nyelvi fordulata* címmel írta. Különböző színházaknál

dolgozott mint dramaturg, 1984 óta szellemi szabadfoglalkozású. Azóta írásból, fordításból, rajzolásból él, valamint 2010-től a Színház- és Filmművészeti Egyetem osztályvezető tanára dramaturg szakon. Eddig több mint 30 darabot írt, ezek nagy többségét be is mutatták. Könyvei: *Két dráma* (Cserépfalvi, 1991), *Valami Figaro-féle alak* (Jelenkor, esszék, kritikák, 1993), *Aki nincs* (Magvető, regény, 1999), *Gonosz siker* (Magvető, esszék, kritikák, 2000), *Bevilágítás* (Budapesti Kamaraszínház, Szebeni Andrással, 2005), *Zehuze* (Magvető, regény, 2007). Alkotói munkásságát többek között Szép Ernő-, Játszai Mari-, József Attila-, Déry-, Füst Milán- és Balázs Béla-díjjal ismerték el. A beszélgetőtárs ezúttal is **Körössi P. József**. Forgách-kötetek a helyszínen kedvezményes áron vásárolhatók.



# Partiumi Tudományos Diákköri Konferencia a hétvégén

Holnap, május 9-én és holnapután, május 10-én zajlik a 16. Partiumi Tudományos Diákköri Konferencia (PTDK) a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE).

Csütörtökön 9 órakor kerül sor a megnyitóra, amelyen dr. János-Szatmári Szabolcs, a PKE rektora, Tőkés László, a PKE elnöke, Tolnay István, a PKE Igazgatótanácsának elnöke és Kovács Nándor, a PKE Diákszervezetének elnöke mond köszöntést, majd Ráksi Lajos egyetemi lelkész tart istentiszteletet. 10 órakor dr. Gaál Botond *Munkácsy Krisztusa – A Krisztus-trilógia bibliai és teológiai magyarazata* címmel tart előadást, 11.20-tól dr. Láncki András *A demokrácia morális alapjai* címmel, 12-től ismét dr. Gaál Botond értekezik, ezúttal *Az ember genetikai meghatározottsága és az eleve el-*

*rendelés* címmel. Az ebédszünetet követően a szakosztályok előadásaira kerül sor, 15 órától a közgazdaságtudományra az A1-es, Bolyai-teremben, a magyar nyelv- és irodalomtudományra az A2-es, Bartók-teremben, a társadalomtudományra az E15-ös teremben, 16 órától a román nyelv- és irodalomtudományra az E16-os, Fényes Elek-teremben, 17-től az interdiszciplináris kommunikációra ugyanott. 19 órától Balog Zoltán, Magyarország emberi erőforrások minisztere tart előadást. 20 órakor állófogadás kezdődik az Arany János Kollégium ebédlőjében.

Pénteken 9 órakor kezdődnek a szakosztályok előadásai: az angol nyelv- és irodalomtudományra a Shakespeare-teremben, a magyar nyelv- és irodalomtudományra az A2-es, Bartók-teremben, a német nyelv- és iro-

dalomtudományra az SZ34-es teremben, a neveléstudományra az E14-es teremben; 11 órakor a filozófiára az SZ36-os, Szegő Katalin-teremben, a zeneművészetére az E01-es teremben. Az ebédszünet után 15 órakor a képzőművészet szakosztály előadásai kezdődnek a PKE Lorántffy Zsuzsanna épületében, a médiaborban. 17 órától díjkiosztás lesz a PKE dísztermében.



# Ifjúsági Majális a Partium Rádióval

A Partium Rádió meglepetéssel készül a szórakozni vágyó nagyváradi ifjúság számára a Majális című rendezvény keretében. Erre való tekintettel a rádió meghívja a szórakozni vágyó fiatalokat május 11-ére,

szombatra a nagyváradi vár-sáncba egy közös szórakozásra, kikapcsolódásra a Partium Rádió Ifjúsági Majálisra. A szombati programról a Partium Rádióban is hallhatnak az érdeklődők a 89,6 (Nagyvárad és kör-

nyéke), valamint a 105,5-ös (Margitta és környéke) hullámhosszon, emellett a részletes műsortervet hamarosan megtalálhatják a [www.partiumradio.ro](http://www.partiumradio.ro) weboldalon, és a Partium Rádió Facebook oldalán is.

# Az Oedipus újra a malomban

A Szigligeti Színház ismét műsorra tűzi a nagyváradi-velencei Léederer-malomban bemutatott *Oedipus* című előadást. A május 9-én, holnap 19 órakor kezdődő produkcióra jegyeket a színház pénztárában vagy az előadás előtt a helyszínen (Kocsány János, ma Miron Costin utca 21. szám) lehet váltani.

Szabó K. István rendező megfogalmazása szerint: „Oedipus öröksége az Átok, mely vérért

sújtja. Rossz helyen, rossz időben fogant. Kényszerű ámokfutása nemhogy eltávolítaná, de egyre közelebb hozza kegyetlen szerepéhez: beteljesíteni az átkot. »Nem vagyok gonosz? Nem mindenképpen szennyes?« – késő a felismerés. A bűn már előbb megtörtént, Oedipus jussa a bűnhődés. Felfedezőútja csak igazolja azt, amitől rettegett.»

# A Születés Hete

A váradcsillagvárosi Nagyatádi Szabó István (ma Teiului) utca 26. szám alatt található Posticum Ifjúsági és Kulturális Központ ad otthont a Születés Hete rendezvénysorozatnak május 4–11. között. Az idei célkitűzés a családok tájékoztatása mellett az adománygyűjtés, az adományokkal a Szent Angéla Ház gyermekeit szeretnék támogatni. Egész héten át várják a pénzadományokat, tartósélelmiszereket, tisztító- és tisztálkodószereseket és tanszereseket a Posticum székhelyén. Az előadásokon kisbabával, gyerekkel is részt lehet venni, gyermekmegőrzés, játszóház működik a rendezvény teljes ideje alatt.



Hoffmann Kinga

## Május 8., szerda

*Ó, az a kis tanító! – de mit is tanulhatnánk egy csecsemőtől?* címmel 17 órától Várdai Gabriella kineziológus tart értekezést. 19 órától Makai Dimény Judit családterapeuta a következő című témákról beszél majd: *A szeretet áramlása generációkon keresztül, családi kapcsolataink kölcsönhatásai, Családi hagyományaink – milyen szülni és megszületni a mi családunkban?, Hogyan rendezi/szervezi át a családi konstellációt újszülött gyermekünk? Ízelítő családi önismeretből – saját élményű műhely.*

## Május 9., csütörtök

*Anyá, ölelj át!* címmel 17 órától tart előadást Camerzan Orsolya hordozási tanácsadó. Ennek keretében az újszülöttek testközelségi és hordozási igényeiről, a hordozás jótékony hatásairól lesz szó. Ezután interaktív beszélgetés lesz a hordozásról és a kötődő nevelésről. **Aznap 19 órától** Hoffmann Kinga kismamajóga-oktató, dúla tart előadást *Ki a dúla?* címmel, valamint bemutatkozik az Erdélyi Dúlák Egyesülete.

## Május 10., péntek

Az érdeklődők 10 és 14 óra között meglátogatják az Euclid magánszülészeten a szülőszobát. Az előadó dr. Lacziko Szidónia szülész-nőgyógyász lesz, jelentkezni

Hoffmann Kingánál lehet a 0741/091-490-es telefonszámon. **Aznap 17 órától** Pantya Olimpia craniosacrális terapeuta tart értekezést. A jelenlévők megtudhatják, mi is a craniosacrális terápia. A következő című értekezések lesznek még 18 órától Molnár Ágnes előadásában: *A gyermek szemünk fénye, lelkünk gyönyörűsége. Gyermekkézés, gyermekvárás – szülés, születés, úgy, ahogy kellene történjen.*

## Május 11., szombat

10 órától Dobos Emese Kriston intimtornatréner nőnek és férfiaknak tart Kriston intimtorna-ismertetőt. **Aznap Szülés után újra formában Pilates** címmel lesz előadás, amelyet Fodor Réka színésznő, Pilates-oktató tart 11 órától. A résztvevőket arra kéri, hogy vigyenek magukkal polifoamot. Hoffmann Kinga kismamajóga-oktató, dúla szintén szombaton 11 órától tart előadást a kismamajóga iránt érdeklődőknek. *Bújj, bújj zöld ág* címmel környezetvédelmi, mókás vetélkedő lesz apáknak és gyermekeiknek a Posticum előtti parkban május 11-én 10–12 óra között.

További részleteket a [www.szuleteshete.hu](http://www.szuleteshete.hu) oldalon lehet megtudni, kérdezni, bővebb információkat kérni a nagyvarad@szuleteshete.hu e-mail címen, érdeklődni pedig Hoffmann Kinga szervezőtől lehet a 0741/091-490-es telefonszámon.

# A magyarság keleti eredetének kutatásáról

Megjelent a huszadik magyarságtudományi füzet a következő címmel: Erdy Miklós *A magyarság keleti eredetének kutatása és hun-magyar régészeti azonosságok*. A füzet címlapján szokatlan módon – a hunok harcias ábrázolása helyett – egy keleti tulipánmező képe látható, hiszen amint az a füzetben olvasható, a tulipán is a hunok révén jutott

Európába. A szerző részletesen ismerteti számos hun sírt, tételesen bizonyítva azok azonosságát a honfoglaló magyarok sírjaival. A megrendelő számára a füzet elérhető a Körös (ma T. Vladimirescu) utca 26–28. szám alatt. Új megrendelés vagy az előző számok utánrendelése a 0729/082-546-os telefonszámon intézhető.